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RECURSO DE REVISIÓN 

EXPEDIENTE: 1017/2023. 

SUJETO OBLIGADO: SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE 

YUCATÁN (SESEAY). 

COMISIONADA PONENTE: MAESTRA, MARÍA GILDA SEGOVIA CHAB. 

 

ANTECEDENTES: 

Fecha de solicitud de acceso: El doce de noviembre de dos mil veintitrés, con número de folio 

312005723000204, en la cual se requirió lo siguiente: “Solicito el siguiente expediente de queja 

completo, en versión pública y en digital 024/SESEAY/DJ/MQ/2022” 

Acto reclamado: La entrega de informacion incompleta.  

Fecha en que se notifica el acto reclamado: El veintiocho de noviembre de dos mil veintitrés. 

Fecha de interposición del recurso: El veintiocho de noviembre de dos mil veintitrés.  

 

CONSIDERANDOS: 

Normatividad Consultada:  

Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán. 

 

Área que resultó competente: No se entró a su estudio. 

 

Conducta: En fecha veintiocho de noviembre de dos mil veintitrés, la parte recurrente interpuso el recurso 

de revisión que nos ocupa, manifestando que su inconformidad versaba en contra de la respuesta emitida 

por la Unidad de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán, 

recaída a la solicitud de acceso marcada con el número de folio 312005723000204; resultando procedente 

en términos de la fracción IV del artículo 143 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

 
Admitido el presente medio de impugnación, en fecha trece de diciembre de dos mil veintitrés, se 

notificó al Sujeto Obligado, para que dentro del término de siete días hábiles siguientes al de la notificación 

del referido acuerdo, manifestara lo que a su derecho conviniera, según dispone el artículo 150 fracciones II 

y III de la Ley de la Materia, siendo el caso que, dentro del término legal otorgado para tales efectos, el 

Sujeto Obligado a través de la Unidad de Transparencia los rindió, de los cuales se advirtió la existencia del 

acto reclamado. 

 

Por cuestión de técnica jurídica, esta autoridad resolutora se abocará al estudio del agravio señalado 

por el hoy recurrente, en el escrito de fecha veintiocho de noviembre de dos mil veintitrés, inherente a la 

entrega de información incompleta en atención a que, en cuanto a: “El sujeto obligado no me remite el 

archivo digital con las 230 fojas que indica en su resolución”. 
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En ese sentido, de las constancias que obran en el expediente del medio de impugnación que nos 

ocupa, se advierte que el Sujeto Obligado, en fecha veintiocho de noviembre de dos mil veintitrés, a través 

de la Plataforma Nacional de Transparencia, hizo del conocimiento del solicitante la respuesta recaída a la 

solicitud de acceso que nos ocupa, en la cual señaló lo que sigue: “Adjunto a este mensaje se encuentra 

un documento en donde este sujeto obligado justifica las razones por las cuales clasifica una parte 

de la respuesta recaída a su solicitud como confidencial, y en su caso, adjunta las versiones públicas 

resultantes. Nota: la información se encuentra en archivo adjunto, favor de verificarla”. 

 

 En adición a lo anterior, en la respuesta referida, adjuntó el archivo digital que contiene la resolución 

de fecha veinticuatro del mes y año en cita, emitida por el Comité de Transparencia de la Secretaría 

Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán, recaída a la solicitud de acceso que nos 

ocupa; en la cual, el referido Comité, en atención al oficio de respuesta número SESEAY/DJ/195/2023 de 

fecha veintitrés del propio mes y año, suscrito por el Director Jurídico del SESEAY, se pronunció respecto a 

la información requerida en la solicitud de acceso que nos ocupa, esto es, respecto a la entrega de la 

información inherente al expediente número 024/SESEAY/DJ/MQ/2022, previo a la elaboración de la versión 

pública correspondiente, por contener datos de naturaleza confidencial. 

 

En ese sentido, conviene señalar que de la consulta efectuada a la respuesta otorgada por la Unidad 

de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán, en fecha 

veintiocho de noviembre de dos mil veintitrés, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, si bien, 

se pronunció respecto a la entrega de la información en versión pública del expediente número 

024/SESEAY/DJ/MQ/2022, que corresponde con lo requerido en la solicitud de acceso que nos ocupa; lo 

cierto es, que no se encontró archivo o documental alguna que le contenga, por lo que resulta evidente el 

agravio señalado por la parte recurrente. 

 

No obstante lo anterior, el Titular de la Unidad de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del 

Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán, mediante el oficio sin número de fecha veintiuno de diciembre 

de dos mil veintitrés, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, el ocho de enero del presente 

año; rindió alegatos en el presente medio de impugnación con motivo de la solicitud de acceso que nos 

ocupa. 

 

Al respecto, de la lectura al escrito de alegatos remitido por el Titular de la Unidad de Transparencia 

de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán, se desprende que si bien, su 

pretensión versó en negar agravio alguno a la parte recurrente, durante la tramitación de la solicitud de 

acceso que nos ocupa; lo cierto es, que de las documentales remitidas por el Sujeto Obligado, se encuentra 

la determinación de fecha veintisiete de noviembre de dos mil veintitrés, firmada por el Titular de la Unidad 

de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán,  en la cual 

se señala sustancialmente: 
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“… 

 

…” 

 

En ese sentido, este Órgano Colegiado, a fin de valorar la información que fuera puesta a disposición 

del solicitante, mediante la determinación descrita, en uso de la atribución prevista en la fracción XXII del 

artículo 9 del Reglamento Interior del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y 

Protección de Datos Personales, consultó el hipervínculo descrito con antelación, de lo que se advirtió que el 

enlace proporcionado remite al documento en formato PDF, denominado como “Exp 24-2022”, inherente al 

expediente marcado con el número 024/SESEAY/DJ/MQ/2022. 

 

En tal sentido, el Pleno de este Instituto procedió a analizar la respuesta proporcionada por la 

autoridad recurrida, advirtiendo que la resolución previamente transcrita, emitida por el Titular de la Unidad 

de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán, en fecha 

veintisiete de noviembre de dos mil veintitrés, no fue hecha del conocimiento de la parte solicitante, mediante 

la respuesta que se le hiciera en día veintiocho de noviembre del propio año, a través de la Plataforma 

Nacional de Transparencia.  

 

No obstante lo anterior, mediante las documentales adjuntas al ocurso de alegatos remitido por el 

Sujeto Obligado, remitidas a través del Sistema de Comunicación entre Órganos Garantes y Sujetos 

Obligados (SICOM), la autoridad recurrida justificó haber notificado al particular, la determinación 

anteriormente señalada, que contiene los enlaces para acceder a la información peticionada. 
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En consecuencia, con las nuevas gestiones realizadas el Sujeto Obligado dejó sin materia el presente 

medio de impugnación, y por ende, logró cesar lisa y llanamente los efectos del recurso de revisión que nos 

ocupa, actualizándose así el supuesto de sobreseimiento establecido en la fracción III del artículo 156 de la 

Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, que señala lo siguiente: 

 

“ARTÍCULO 156.- EL RECURSO SERÁ SOBRESEÍDO, EN TODO O EN PARTE, CUANDO, 

UNA VEZ ADMITIDO, SE ACTUALICEN ALGUNO DE LOS SIGUIENTES SUPUESTOS: 

… 

III. EL SUJETO OBLIGADO RESPONSABLE DEL ACTO LO MODIFIQUE O REVOQUE DE 

TAL MANERA QUE EL RECURSO DE REVISIÓN QUEDE SIN MATERIA, O 

…”  

 

Sentido: Se Sobresee en el presente recurso de revisión interpuesto por la parte recurrente contra la 

entrega de informacion incompleta respecto de la solicitud de acceso con folio 312005723000204, por parte 

de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Yucatán, por actualizarse en la tramitación 

del mismo el supuesto previsto en la fracción III del ordinal 156 de la Ley General de la Materia. 

 

Plazo para cumplir e informar lo ordenado: No aplica. 

 
 
 

SESIÓN: 16/FEBRERO/2024. 
AJSC/JAPC/HNM. 


